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Την 18-11-2016 έκανα την 41η επερώτησή μου προς την εξουσία σας - 4η 
για το ίδιο θέμα: «Για την άθλια κατάσταση της Παραλιακής 
Λεωφόρου της Γαρίτσας ! « 

 Στο τέλος της μη απάντησής σας, με λοιδωρίσατε και διατυπώσατε και 
κακόβουλη κριτική ότι στα 2 ½ χρόνια της θητείας σας έκανα 4 
επερωτήσεις για το ίδιο θέμα, ενώ έκανα λιγότερες επί θητείας κ.Σπύρου. 
Η ανταπάντηση μου ήταν ότι έχει ευθύνες μεγάλες και ο κ.Σπύρου αλλά 
τότε το έργο ήταν στην αρχή του. Κάθε μήνα τώρα τα πράγματα 
χειροτερεύουν, ενώ το έργο έχει βαλτώσει ! 

 

 Χτες  στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  προκάλεσε μεγάλη θλίψη στους 
Κερκυραίους η κατάρρευση ενός τμήματος της παραλιακής της Γαρίτσας, 
μετά από μία μέτρια Σιροκάδα - Οστριογάρμπι. Και όπως έγραψε και η 



Tarantella: « Με κάθε Οστριογάρμπι θα πέφτει και ένα κομμάτι από τη 
παραλιακή της Γαρίτσας ! 

Βλ. συνημμ. Φωτογραφία. 

 Η αδράνειά  της εξουσίας σας είναι μεγάλη. Οι ευθύνες της εξουσίας σας 
μεγάλες ! Το ίδιο μεγάλες είναι οι ευθύνες όλων των αθηναικών 
κομμάτων, που χρησιμοποιούν τη Περιφέρεια και τον Δήμο ως  
παλαιοκομματικό μηχανισμό πελατειακών σχέσεων και άντλησης ψήφων 
και ταυτόχρονα καταλήστευσης των πόρων της Κέρκυρας προς όφελος 
κυρίως των πελατειακών σχέσεων των κομματικών μηχανισμών σας που 
εδράζονται στο κράτος της αθηναικής ολιγαρχίας και δεν ενδιαφέρονται 
για τη Κέρκυρα . 

Όπως σωστά παρατήρησαν επίσης νουνεχείς πολίτες και ψαράδες στα 
Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης μεγάλες οι ευθύνες εκείνων (πρέπει να μας 
πουν οι εξουσίες τα ονόματα ) που πριν από πολλά χρόνια αφαίρεσαν τις 
τεχνητές ξέρες – κοτρώνες που είχαν τοποθετηθεί στη θάλασσα προ των 
τειχών, επί Βενετσιάνων και Εγγλέζων, για να αναχαιτίζουν την ορμή των 
κυμάτων, να σκάνε γλυκά πάνω στο τοίχος και να μην το φθείρουν και 
καταστρέφουν. 

Αναλωθήκατε σε καραγκιοζιλίκια για Δημοψηφίσματα για τα  Διεθνή 
Αεροδρόμια τα οποία, όπως και το κόμμα σας για το Δημοψήφισμα της 5ης 
Ιουλίου  2015, δεν τα εφαρμόσατε, αλλά κάνατε το αντίθετο: 
Παραδώσατε στρατηγικής σημασίας πλούτο για 50 χρόνια στο 
Γερμανικό Κράτος !  

 Ξοδεύετε χρόνο σε ταξείδια αναψυχής όπως στον πρώην «δαίμονα του 
καπιταλισμού», στην Αμερική, αλλά δεν κάνατε καμμία προσπάθεια να 
τελειώσουν ζωτικά έργα για τον τουρισμό και τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των Κερκυραίων. 

 

Με βάση τα παραπάνω, και μετά από Δυόμισυ Χρόνια  εξουσίας σας, και 
μετά από δύο χρόνια κεντρικής κυβερνητικής εξουσίας ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, 

       Ερωτάσθε: 

Αφού  όλοι μαζί εκλεκτήκατε, με κομματικό κριτήριο, κάτω από το 
εκβιαστικό δίλημμα να ψηφίσει ο κόσμος  παντού ψηφοδέλτια ΣΥΡΙΖΑ  
για να σκίσει τα Μνημόνια, … να καταργήσει τον ΕΝΦΙΑ κλπ,κλπ.: 



 

 

 

 

 

 



 

 

1)Γιατί δεν έχετε ενδιαφερθεί για να αρθεί αυτή η άθλια κατάσταση, να 
προστατευθεί η Παραλιακή της Γαρίτσας – Ανεμόμυλου, να μην 
καταρρεύσει,  και να μπορούν οι καθημερινά  οι χιλιάδες Κερκυραίοι και 
ξένοι που ζούν εδώ, να απολαμβάνουν τη βόλτα τους και την άσκησή τους 
στη παραλιακή της Γαρίτσας, σε μία από τις 100 πιο όμορφες παραλιακές 
Λεωφόρους του πλανήτη μας; 

2)Έχετε συνεργασία με την ομογάλακτη κομματικά και από την εξουσία 
της Αθήνας εκπορευόμενη Διοίκηση του ΟΛΚΕ  Α.Ε.; 

3) Θα κάνετε επί τέλους κάποτε τα αυτονόητα ; 

4)Θα καλέσετε τη Διοίκηση  του ΟΛΚΕ  Α.Ε. ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗ ΤΟΥ 
Σάββατου 11-02-2017 του ΠΣΙΝ; 

 

5) Θα προχωρίσετε άμεσα στη ρίψη βράχων μέσα στη θάλασσα πριν 
από το τείχος και τα κρηπιδώματά του , ώστε να σπάνε τα κύματα και να 
μην πέσουν και άλλα τμήματα της παραλιακής Λεωφόρου με τα επόμενα 
Σιρόκα και Οστριογάρμπια ; 

6) Θα το τελειώσετε ποτέ αυτό το έργο ή όχι ; 

 

 

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ eptanisiaki anagennisi.com 

 

 

 



Η  ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ – 

 Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ 
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ. 

 

«Mε λογισμό και τ΄όνειρο» 

          Διονύσιος Σολωμός 
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